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 桃園市  1 1 3  年國民中學新進教師甄選【專門科目：數學科】試題卷  

 ※注意事項： 

1、答案請畫在答案卡上，如寫在試題卷上一律不計分。 

2、提早繳卷者，請將答案卡與試題卷一併交回。  

3、本試題卷共 2頁。

 

單一選擇題：請依照題意，從四個選項中選出一個正確或

最佳的答案(共 25題，每題 4分，合計 100分) 

51. 給定函數𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐。已知三點 (0,3)、 

(1,6)、(2,11) 為函數𝑓圖形上的點，下列何者正確? 

Ⓐ 𝑏 = 1 Ⓑ 𝑐 = 2 Ⓒ 𝑏 = 2 Ⓓ 𝑐 = 1 

 

52. 有一測驗共有40題，答對一題得13分，答錯一題扣10

分，未作答得0分。阿忠在此測驗得到23分，問阿忠未

作答的題目有幾題？ 

Ⓐ 11 Ⓑ 13 Ⓒ 15 Ⓓ 17 

 

53. 有一組資料有八個正整數，已知其中七個數為

7, 8, 2, 5, 3, 4, 3。則下列何者不可能是此組資料之中位

數？ 

Ⓐ 3.5 Ⓑ 4 Ⓒ 4.5 Ⓓ 5 

 

54. 介於
1

4
與

1

3
之間分母為132的有理數且為最簡分數有幾

個？ 

Ⓐ 4 Ⓑ 6 Ⓒ 9 Ⓓ 11 

 

55. 如圖一，有一圓𝑂，𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 是直徑，𝐶𝐷̅̅ ̅̅ 是一弦。若

∠𝐴𝐵𝐶 = 27°，則∠𝐵𝐷𝐶 =? 

Ⓐ 27° Ⓑ 43° Ⓒ 53° Ⓓ 63° 

【圖一】 

 

56. 如圖二所示，𝐴𝐵𝐶𝐷為梯形，∠𝐵 = 90°且𝐶𝐸̅̅ ̅̅ ⊥ 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ 。若

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 9，𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 15，𝐶𝐸̅̅ ̅̅ = 12，試求𝐴𝐸̅̅ ̅̅ =? 

Ⓐ 1 Ⓑ 2 Ⓒ 3 Ⓓ 4 

【圖二】 

57. 如圖三所示，𝐴𝐵𝐶𝐷為平行四邊形，𝐸在𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 上。已知

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 14，𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 10且∠𝐶 = 45°。若𝐷為△ 𝐴𝐸𝐹之重

心，則△ 𝐴𝐸𝐹之面積為何？ 

Ⓐ 70√2 Ⓑ 100√2 Ⓒ 105√2 Ⓓ 140√2 

【圖三】 

 

58. 已知有一個凸多邊形，減去一個內角之後，剩下的內

角和為3680°，則該減去的內角度數為何？ 

Ⓐ 45° Ⓑ 60° Ⓒ 75° Ⓓ 100° 

 

59. 已知一個不等邊三角形中，兩個邊上的高分別為6和

18，若第三個邊上的高也是整數，則下列何者不可能

是第三個邊上的高？ 

Ⓐ 4 Ⓑ 5 Ⓒ 7 Ⓓ 8 

 

60. 求(7355 + 34)34的個位數字是多少？ 

Ⓐ 1 Ⓑ 3 Ⓒ 7 Ⓓ 9 

 

61. 若 𝑢，𝑣，𝑤，𝑥，𝑦，𝑧 是非負整數且 𝑢 + 𝑣 + 𝑤 +

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 4，共有幾組解？  

Ⓐ 66 Ⓑ 81 Ⓒ 96 Ⓓ 126 

 

62. 將數字2.317 = 2.3171717…表示為最簡分數，則此數

的分子為下列何數？ 

Ⓐ 1137 Ⓑ 1140 Ⓒ 1144 Ⓓ 1147 

 

63. 矩陣 𝐴 之行列式值為何? 

𝐴 = [
3 2 5
2 6 1
1 3 1

] 

Ⓐ 7 Ⓑ 8 Ⓒ 9 Ⓓ 0 
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64. 給定一級數如下︰ 

∑
1

n(n + 3)
。

∞

𝑛=1

 

此級數之值為何？ 

Ⓐ 
11

18
  Ⓑ 

11

19
  Ⓒ 

11

20
 Ⓓ 

11

21
 

 

65. 試問使分式 
4𝑛−16

𝑛−7
之值為整數之整數𝑛共有幾個？ 

Ⓐ 12 Ⓑ 6 Ⓒ 4 Ⓓ 3 

 

66. 設 𝑥 為實數，√𝑥2 − 12𝑥 + 37 + √𝑥2 − 8𝑥 + 17 之最

小值為何？ 

Ⓐ 2√2 Ⓑ 3√2 Ⓒ √𝑥 Ⓓ 2 

 

67. 將函數 𝑦 = sin 𝑥 + cos 𝑥 表示成 𝑦 = 𝑟 sin(𝑥 + α) 的

形式，其中 𝑟 < 0 且 0 < α < 2 π 。請問下列哪個正確？ 

Ⓐ 𝑟 = −√2, α =
1

4
 π     Ⓑ 𝑟 = −√2, 𝛼 =

5

4
π 

Ⓒ 𝑟 = −
1

√2
, 𝛼 =

1

4
𝜋       Ⓓ 𝑟 = −

1

√2
, 𝛼 =

5

4
𝜋 

 

68. 在坐標平面上，圓𝐶: 𝑥2 + 𝑦2 = 1 上的點到直線 𝐿: 𝑥 −

𝑦 = 3 的最短距離為何？ 

Ⓐ 
1

2
√2 − 1   Ⓑ 

3

2
√2 − 1 Ⓒ 

7

2
√2 − 1  Ⓓ √2 −

5

2
 

 

69. 設方陣 𝐴 = [
6 −5
5 −4

]，則𝐴2024 − 𝐴2023為下列何者？ 

Ⓐ[
6 −5
5 −4

] Ⓑ[
1 0
0 1

]   Ⓒ[
5 −5
5 −5

]  Ⓓ[
0 1
1 0

] 

 

 

70. 已知 α 和 β 為 𝑥2 + 𝑥 + 1 = 0 之根。則 α7 + β7 之

值何? 

Ⓐ -1 Ⓑ 0 Ⓒ 1 Ⓓ 2 

 

71. 在坐標平面上，給定兩相交直線 𝐿1: 4𝑥 + 5𝑦 − 13 = 0 

與 𝐿2: 5𝑥 + 4𝑦 − 14 = 0，則下列何者為 𝐿1 與 𝐿2 的

角平分線方程式? 

Ⓐ 7 𝑥 + 7 𝑦 = 20  Ⓑ 7 𝑥 − 8 𝑦 = 4 

Ⓒ 𝑥 + 𝑦 = 3       Ⓓ 𝑥 − 𝑦 = 3 

 

72. 考慮複數平面，若 𝑖 是虛數，則 lim
𝑧→𝑖

𝑧4−1

𝑧−𝑖
= ? 

Ⓐ-4 Ⓑ−4𝑖 Ⓒ4𝑖 Ⓓ 4 

 

73. 若函數 𝑓(𝑥) = −32(1 + 𝑥2)−
3

2，𝑥 ∈ ℝ， 則 

𝑓′(√3) =? 

Ⓐ√3 Ⓑ−√3 Ⓒ3√3 Ⓓ−3√3 

 

74. ∫ 𝑥(1+𝑥2)3
1

0
𝑑𝑥 = ? 

Ⓐ 
11

8
 Ⓑ 

13

8
 Ⓒ 

15

8
 Ⓓ 

17

8
 

 

75. 考慮平面 ℝ2，求圖形 𝑥 = 5 − 𝑦2 和 𝑥 = 𝑦 + 3 所圍

之區域的面積，面積是 ？ 

Ⓐ 
 7

2
 Ⓑ 

 9

2
 Ⓒ 

 11

2
 Ⓓ 

 13

2
 

 

【試題結束】 


